

5.5.2022

Tak for et godt møde med nogle spændende diskussioner.

Her kommer det, som jeg fik noteret ned:

- Det besluttes af vi fremadrettet mødes torsdage 10.00 – 12.00. Det betyder desværre, at Rene ikke har mulighed for at deltage i gruppen. Vi håber Rene finder tid og lyst til at komme på "besøg" en gang i mellem.
- Martin overtager Renes funktion som tovholder.
- Næste torsdag (12.05.) aflyses mødet, da flere har meldt afbud.
- Så næste møde er torsdag d. 19.05., kl. 10.00 – 12.00.
- Mødet d. 26.05. aflyses ligeledes gr. Kr. Himmelfart.
- På mødet d. 02.06. skal evt. ferielukning af gruppen drøftes.
- Forplejningen vil fremover "kun" bestå af kaffe/the.
- Til mødet d. 19.05. inviteres daglig leder af FH Else Marie til at komme og drøfte, hvorvidt vi skal konstituere os som en forening – fordele og ulemper.
- Samme dag vil vi drøfte afstemningen om forsvarsforbeholdene. Ja-siden vil blive repræsenteret af Frede, Børge og Hans. Nej-siden vil blive repræsenteret af Carsten, Jens Peter og Holger. Martin påtog sig – lidt presset – rollen som facilitator for drøftelsen.
- Flere bød ind med konkrete forslag til drøftelser/oplæg/aktiviteter, og det aftaltes, at vi forsøger at kalendersætte disse på møderne d. 19.05 og 02.06.
- Jens Christian melder afbud til mødet d. 19.05.
- Herudover havde vi en drøftelse af bl.a. forsvarsforbeholdende og krigen i Ukraine/sanktionerne mod Rusland.